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SISTEMA DI GESTIONE QUALITÀ 

UNI EN ISO 9001:2015 

CERTIFICATO DA CERTIQUALITY 

GAMMA BASE SOLVENTE 
ABITA INTERNI 

DESCRIZIONE 

 
  Pittura murale inodore per interni indicata per ripristinare superfici murali con presenza di macchie di fumo, fuliggine, caffè e unto. Grazie 
alla copertura molto elevata e all’ottimo punto di bianco è consigliabile utilizzarlo come fondo-finitura. 
 
Formati: BIANCO 0,75L – 4L – 10L 
 
SUPERFICI 
 
  
 
 
 
 

 ADESIONE DIRETTA   

Intonaci – Calcestruzzo – Gesso Cartongesso 

 

 

 

ASPETTO & TINTOMETRIA 
 
  ASPETTO: BIANCO 
 
DATI TECNICI  
 
  

DENSITÀ DI MASSA 1,45 Kg/L  

CONTENUTO SOLIDO IN VOLUME 42 %  

SECCO AL TATTO 4 h  

POLIMERIZZAZIONE COMPLETA           10-12 GG a 20°  

BRILLANTEZZA <10 GLOSS OPACO  

RESA TEORICA 7-5 m²/L 2 MANI 

INTERVALLO SOVRAPPLICAZIONE 5 h  

TEMPERATURA MINIMA DI FILMAZIONE + 5 °C  
 
Dati rilevati a T=20°C e 60% umidità relativa 
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PREPARAZIONE DEL SUPPORTO & CICLO DI APPLICAZIONE 
 
  PARETI INTERNE MAI DIPINTE  
Nei casi di intonaci civili nuovi lasciare stagionare almeno 28 gg (T= 20°C e U.R < a 75%) prima di effettuare qualsiasi tipo di operazione 
Effettuare spazzolatura accurata. Asportare parti male ancorate, polvere e sporcizia. Livellare le imperfezioni con rasature successive  
di STUCOL. Dopo 8 h dall’ultima rasata carteggiare le parti stuccate e ripulirle accuratamente. Controllare che il muro sia perfettamente 
asciutto ed applicare 1 o 2 strati di RESOLVO MANGIAFUMO.  
ATTENZIONE: Nei casi di supporti fortemente sfarinanti trattare la superficie con fissativo ad alta penetrazione tipo HIGHFIX AL SOLVENTE  
o HIGHFIX ALL'ACQUA.  
 
PARETI INTERNE GIA’ VERNICIATE 
In presenza di muffe trattare la superficie con il detergente SESTRICID e successivamente applicare una mano di IGIENIZZANTE MURALE. 
Asportare i depositi di polvere, smog ed altro, mediante spazzolatura.  
In presenza di fuliggine pulire la superficie eliminando la polvere in eccesso ed eventuale supporto sfarinante.  
Procedere all’applicazione di 2 mani di RESOLVO MANGIAFUMO intervallate da almeno 5h. 
RESOLVO MANGIAFUMO può essere sovraverniciato con prodotti a base acqua (es. idropittura) soltanto a polimerizzazione completa (10-
12gg a +20°).  
 
ISTRUZIONI PER L’APPLICAZIONE 
 
  
 
 

UTILIZZO          IN 

PENNELLO/RULLO    0-5% con ECOSELVA 

SPRUZZO    5-10% con ECOSELVA 

 
Miscelare adeguatamente il prodotto prima di procedere all’applicazione. Evitare applicazioni del prodotto in presenza di temperature 
inferiori a +5 gradi.  
 
STOCCAGGIO 
 
  24 mesi in confezione ben chiusa al riparo dal gelo e da fonti di calore. Temperatura di stoccaggio 5 ÷ 30°C. 
 
AVVERTENZE 
 
  RESOLVO MANGIAFUMO è formulato per essere applicato direttamente sulle superfici murali che presentano macchie di fumo, fuliggine, 
caffè o unto. È consigliabile verificare attentamente la natura della macchina prima di procedere all’applicazione di RESOLVO 
MANGIAFUMO.  
RESOLVO MANGIAFUMO può essere sovraverniciato con prodotti a base acqua soltanto a polimerizzazione completa che avviene in 10-
12gg a +20°.  
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INDICAZIONI DI SICUREZZA 
 
  Pitture monocomponenti ad alte prestazioni. 
Valore limite UE per questo prodotto (Cat. A/i): 500 g/l (2010). Questo prodotto contiene al massimo max 500 g/l 
 
I prodotti dovranno essere maneggiati con cura e si dovrà evitare che vengano a contatto con la pelle. Gli applicatori dovranno attenersi alle 
disposizioni di legge attualmente in vigore. Operazioni quali carteggiatura, sabbiatura, rimozione con fiamma, ecc., dei vecchi strati di pittura possono 
generare polveri e/o fumi pericolosi. Lavorare in ambienti ben ventilati ed indossare necessariamente gli idonei mezzi di protezione individuale. In Italia 
i DPR 303 e 547 riportano le norme da rispettare durante le operazioni applicative.  
Per maggiori informazioni relative al corretto smaltimento, stoccaggio e manipolazione del prodotto, si prega di consultare la relativa Scheda di 
Sicurezza. I dati riportati nella presente scheda tecnica sono forniti a puro titolo informativo e sono frutto di prove di laboratorio ed esperienze pratiche. 
Essi, tuttavia, non impegnano l’azienda quando l’impiego del prodotto non avviene sotto il suo diretto controllo.  
Il Centro assistenza SESTRIERE VERNICI Srl è a disposizione per fornire tutte le informazioni necessarie ad un corretto impiego del prodotto.  
ATTENZIONE: il prodotto, potrebbe avere verso alcuni soggetti, particolarmente sensibili agli isotiazoloni, una lieve azione irritante, si consiglia pertanto 
di effettuare l’applicazione con i guanti ed occhiali protettivi e lavarsi bene le parti che potrebbero casualmente venire a contatto con la cute. 
 
VOCE DI CAPITOLATO 
 
  Pittura murale inodore per interni indicata per ripristinare superfici murali con presenza di macchie di fumo, fuliggine, caffè e unto. 
Grazie alla copertura molto elevata e all’ottimo punto di bianco è consigliabile utilizzarlo come fondo-finitura. Fornitura e posa in opera 
del materiale € ................. al mq 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Le informazioni della presente scheda tecnica sono fornite a titolo informativo e sono frutto di rigorosi controlli basati su competenze tecniche e scientifiche 
all’avanguardia. SESTRIERE VERNICI non può assumere alcuna responsabilità per i risultati ottenuti con l’impiego dei suoi prodotti quando le condizioni di 
applicazione sono al di fuori di ogni suo controllo. Si consiglia di verificare sempre l’effettiva idoneità del prodotto al singolo caso specifico. La presente 
annulla e sostituisce ogni scheda precedente. Per ulteriori informazioni tecniche o dubbi in fase applicativa contattare il nostro servizio di Assistenza tecnica 
al numero 011625562 int. 358 o all’indirizzo e-mail assistenzatecnica1@sestrierevernici.com 


